



Неувођење санкција Русији је по званичним властима у Србији главна мера патриотизма у Републици. На сваку критику или прозивку издајничке политике Александра Вучића према Косову и Метохији одговор власти гласи – али ми нисмо увели санкције Руској Федерацији. Изливима русофилије прикрива се издаја националних и државних интереса у јужној српској покрајини.



На састанку у Тирани где су били присутни и председник Украјине Володимир Зеленски као и Александар Вучић договорено је да Србија своју војну производњу повећа са 60 на 100 посто. У ком правцу ће оружје да иде не треба ни мало сумњати

Тачно је да актуелна власт у Србији није увела санкције Русији, као што је тачна и чињеница да та иста власт продаје оружје Украјини. Претпоставља се и постоји

оправдана сумња да највећи део војне индустрије Србије ради за потребе Украјине.

Александар Вучић се брани тако што каже да он Украјини не продаје оружје него неким другим земљама, а коме ће они то оружје да препродају то нега не занима. Закон у Србији каже другачије. А он каже да Србија тачно мора да зна име крајњег корисника српског оружја и да га одобри. Стога председник Србије не говори истину.

Немачка штампа као што је Ди Велт отворено пише да Србија има америчку подршку без обзира на стање људских права и диктатуру Александра Вучића само из разлога што продаје оружје Украјини. На састанку у Тирани где су били присутни и председник Украјине Володимир Зеленски као и Александар Вучић договорено је да Србија своју војну производњу повећа са 60 на 100 посто. У ком правцу ће оружје да иде не треба ни мало сумњати.

Амерички амбасадор у Београду Кристофер Хил каже да је апсолутно задовољан сарадњом Украјине и Србије, при чему о неким видовима сарадње може да се прича а о неким не

Ово је данас нарочито битно за Украјину у ситуацији када због сукоба републиканаца и демократа у конгресу САД долази до проблема у испоруци наоружања Украјини. Сам амерички амбасадор у Београду Кристофер Хил каже да је апсолутно задовољан сарадњом Украјине и Србије, при чему о неким видовима сарадње може да се прича а о неким не.

У изјави Владислава Шуригина, познатог војног аналитичара из Русије који је дао Соловјеву на првом каналу руске државне телевизије, каже се да се у белгородској области срећу гранате из Србије у масовном броју. До сада га нико није демантовао.

Путину честитке, а Зеленском гранате

Пише: „Отаџбина“
петак, 12 април 2024 14:29

